
M Jak miłośc

Poziom trudności: Średni

1. Kto był pierwszym mężem Małgosi Mostowiak?

A - Tomek

B - Stefan

C - Michał

D - Grzegorz

2. Dlaczego Kinga straciła wzrok?

A - Miała wypadek samochodowy

B - Uderzyła ją piłka w oko

C - Sylwia oblała ją kwasem

3. Kim  była pierwsza miłośc Marka?

A - Hanka

B - Kaśka

C - Grażyna

4. w którym odcinku tomek poprosił gosię o rękę?

A - 604

B - 605

C - 520

D - 606

5. Kto rozstał sie z michałem i miał depresje?

A - grażyna

B - Małgosia

C - Grzegorz

D - Dorota

6. Dlaczego Elka nie ma dzieci?

A - bo uważa że jest za młoda
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B - bo Stefan nie chce

C - bo jest niepłodna

D - bo nie chce

7. Dlaczego Lucjan i Basia pokłócili się na pielgrzymce?

A - bo Basia zdradziła Lucka

B - bo Simonaich pokłóciła

C - bo Lucek &quot;zdradził&quot;
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M Jak miłośc

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. A

3. C

4. A

5. D

6. C

7. C
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